



В Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении лица, подозреваемого в применении насилия в отношении сотрудника полиции



Кингисеппским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего мужчины, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

28 января 2018 года сотрудником полиции была остановлена машина под управлением 29-летнего мужчины по подозрению в управлении автомобилем в состоянии алкогольного опьянения. Пытаясь воспрепятствовать законным действиям полицейского, мужчина применил в отношении сотрудника полиции насилие, не опасное для жизни и здоровья.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

20 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1204093>